

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

ассистента кафедры акушерства и гинекологии ИДПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Сергеевой Ольги Николаевны

Сергеева Ольга Николаевна, 1969 года рождения, в 1997 году окончила Саратовский медицинский институт. После окончания медицинского института Сергеева О.Н. обучалась в интернатуре по специальности «акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии ФПК и ППС Саратовского медицинского института.

1998г. после окончания интернатуры работала врачом акушером гинекологом отделения репродукции человека ГУЗ «Перинатальный центр» г. Энгельса.

С 2005 года работает на кафедре акушерства и гинекологии ФПК и ППС Саратовского государственного университета им. В.И. Разумовского МЗ РФ.

Сергеева О.Н. является куратором цикла «Семейная медицина», проводит семинарские занятия сертификационного цикла «Акушерство и гинекология» по разделам: «Современные методы диагностики и терапии преэклампсии», «Бесплодие в браке».

Сергеева О.Н. выполнила диссертационное исследование на тему «Значение дисфункции эндотелия в патогенезе преэклампсии и возможности ее медикаментозной коррекции».

Сергеева О.Н. прошла обучение с последующей сертификацией на циклах «Ультразвуковая диагностика в акушерстве и гинекологии», «Эндоскопическая хирургия в акушерстве и гинекологии», «Иммунология и аллергология».

В настоящие времена, работая ассистентом на кафедре акушерства и гинекологии ИДПО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И.Разумовского» МЗ РФ, совершенствует методы диагностики преэклампсии, ведение беременности после ЭКО, беременности у женщин с привычным невынашиванием беременности.

В 2009 году Сергеевой О.Н. присвоена первая квалификационная категория по специальности «Акушерство и гинекология».

Сергеева О.Н. является высоквалифицированным и грамотным специалистом, имеет высокую теоретическую подготовку, проявляет постоянное стремление к изучению современных достижений науки в области акушерства и гинекологии, постоянно совершенствует свои профессиональные знания путем прохождения циклов повышения квалификации по акушерству и гинекологии, участия в научно-практических конференциях.

Сергеева О.Н имеет сформировавшиеся клиническое мышление, что в полной мере проявилось при оформлении научной работы.

Для О.Н.Сергеевой характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Сергеева Ольга Николаевна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.
Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии ИДПО ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Глухова Т.Н.

ФГБОУ ВО «Саратовский государственный
медицинский университет им. В.И. Разумовского»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
410012, Саратов, ул. Б. Казачья, 112
Телефон (845-2)27-33-70
(845-2)66-97-00
Сайт www.sgm.ru

Подписи

ЗАВЕРШЕНЫ
Начальник

